

# KAPITOLA 2

## POSILOVÁNÍ A VYVÍJENÍ

K posilování a vyvíjení budete potřebovat dvě klíčové ingredience: Candy (pamlsky) a Stardust (hvězdný prach). Pokémoni mohou mít několik vývojových stadií. Každý druh používá specifický typ Candy, který může použít pouze on a jeho další vývojové stupně. Pokud tedy chcete vyvinout Charmeleona v Charizarda, pořád budete potřebovat Charmander Candy. Candy získáte tak, že se vám podaří chytit daný druh Pokémona, případně jeho další vývojové stadium, v přírodě nebo když pošlete Pokémona zpět profesoru Willowovi, který vás za každého takto poslaného Pokémona odmění pomocí Candy.



Můj Nidorino pořád ještě potřebuje dost Candy, aby se mohl vyvinout v Nidokinga, má ale dostatek Stardust a Candy na posílení

Některé Pokémony je snadnější vyvíjet než jiné. Například Pidgey potřebuje jen dvanáct Pidgey Candy, aby se vyvinul v Pidgeotta, což není mnoho. Pidgey je poměrně běžný a snadno na něj narazíte v travnatých oblastech.



Mám dostatek Candy, aby se tento Pidgey vyvinul, jelikož se jedná o poměrně běžného Pokémona

Jako jiný příklad poslouží Ekans, který potřebuje na vyvinutí v Arboka padesát Candy. A u Pokémonů se třemi vývojovými stupni, jako je třeba Charmander, budete potřebovat pětadvacet Candy na vývin v Charmeleona a pak dalších sto Candy, aby se ten vyvinul v zuřivého Charizarda.



Ekans potřebuje na vyvinutí ještě čtyřicet dva Candy



Charmeleon potřebuje ještě šedesát šest Candy, aby se vyvinul v Charizarda

Jakmile budete mít dostatek Candy, aby se mohl některý z vašich Pokémonů vyvinout, zvolte toho, který má nejvyšší hodnotu CP (pokud máte více stejných Pokémonů). Pokud se vyvine slabý Rattata, bude z něj slabý Raticate. Jestliže se však vyvine silný Growlithe, budete mít silného Arcanina. Nevyvíjejte více Pokémonů, než potřebujete. Vývin Pokémonů je cenným způsobem, jak získat body zkušenosti, snižuje ale počet Candy, za které můžete své Pokémony posilovat.



Mám víc než dost Candy, aby se tento Pidgey mohl vyvinout, s takto slabým CP to ale nemá smysl

Abyste mohli Pokémona posílit, budete potřebovat Stardust. Ten získáte např. chytáním Pokémonů, líhnutím vajíček nebo obranou gymu. Na rozdíl od Candy je Stardust univerzální pro všechny Pokémony. Stardust nemá různé typy.

S dostatkem Stardust a Candy se dostaví palčivá otázka: Kterého Pokémona posílit a u kolika se zaměřit na vývin? Jednoduše posilujte Pokémony s nejvyšším CP, ale také ty s největším potenciálem, kteří možná nejsou nejsilnější teď, ale budou silnější později. Pokud hledáte nějaké číslo, u kolika Pokémonů se zaměřit na posilování, začněte s šesti až osmi, jako maximum berte šestnáct. Šest představuje počet, se kterým se dá bojovat v cizím gymu, vyvážený tým silných Pokémonů pak určitě není k zahození.

Pokud se vám podaří snížit prestiž cizího gymu na nulu, máte možnost nasadit do něj svého Pokémona, který bude gym bránit ve jménu vašeho týmu. Nebudete ale moct tohoto Pokémona nasazovat při soubojích, dokud ho nevyměníte, nestáhnete nebo nebude poražen.

Mám teď asi šest Pokémonů, kteří by ve slabším gymu nějakou dobu vydrželi. Pokud bych s nimi ale chtěl porazit nějakého silnějšího protivníka, musel bych celou sestavu hodně posílit

